

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Egy szám belyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
STAFFEL JÁNOS
címére küldendők. Nyilttér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:
CSANÁDY LÁSZLÓ

A lap szellemi részét illető közlemények is
Kossuth utca 41. sz. a. intézendők.
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Felkérjük a t. közönséget, hogy azok, a kik lapunkra az előfizetést még nem ujtották meg, szíveskedjenek azt minél előbb megtenni, nehogy a lap kézbesítése fennakadást szenvedjen.

A községi előjárások figyelmébe!

Szarvas, 1909. február 6.

Az ürményi kisgazdák és munkások ezeltől tíz évvel szövetséget alakítottak. Szövetkeztek, hogy minden tag néhány részjegyet vált heti 20 fillér befizetéssel s maguknak a szövetkezet egyes tagjainak egy kis tőkét gyűjtenek, azoknak pedig akik kölcsönre szorulnak, olcsó kölcsönt ad.

Mi lett évek alatt a vállalkozásból?

Szinte csodálkozva írjuk, hogy mi lett belőle? Emlékeztet ez a mustármagra, amelyből terébélyes fa lesz.

Az Ürményi és Vidéke Hiteleszövetkezetnek ez időszert 500 tagja van, akik 1055 darab 50 koronás üzletrészt jegyeztek, melyeknek névértéke 57.750 koronára rug s ebből 41.600 korona teljesen be van fizetve, a tartalék-alap 9.800 koronát tesz ki, a takarékbetétek pedig a 180.000 koronát meghaladják. A takarékbetétek folyton emelkedőben vannak.

A szövetkezet néhány év előtt kibérelt 25 évre egy nagyobb kipu szult szőlőt, az betelepítette, ma közel hat szőlőmin-tatelepe van. Ennek a szőlőnek a létesítése oly példaadó hatással volt a falu népére, hogy az ürményiek ma egyre másra ujtják fel elpusztult szőlőiket.

Van a szövetkezetnek külön szikvizgyára. Ha valamely birtok főleg szövetkezeti tagnak a birtoka, árverésre kerül, avagy bárminő ingóságok, a szövetkezet nem engedik idegen kézbe jutni. Megszerzik a lehető legmagasabb áron, hogy aztán ismét apró részletekben kiadják a földet vásárolni kívánó községi lakosoknak. Az ürményi szövetkezet tehát a gyakorlatban régóta meghonosította a szövetkezeti parcellázást.

Van ezenfelül négyezer métermázsa befogadó képességű magtára, amely évről évre több mezőgazdasági ter néket értékesít. Van Tarnócon egy igen jó forgalmu fatelepe, amely különösen épületfával csinál évről évre több hasznot hajtó forgalmat. Megszerzi az árverésre kerülő házakat s azokat vagy közéltre bocsátja, vagy pedig valamely hasznos vállalkozás céljaira berendezi.

Kalapot kell emelni már az imént felsorolt közhasznu munkásságáért is az ürményi szövetkezet vezetője előtt, de még elmondjuk azt is, hogy a szövetkezet egy külön, igazán mintaszerűen berendezett kórházat tart fenn, amely valóságos áldás az Ürményi és vidéke lakóinak.

De itt van egy más példa is! Alsósarkad, kis, szegényes viszonyok között élő község volt még ezeltől tíz esztendővel Somogy-megyében. Ekkor a gazdák, zsellérek, sőt a házzal bíró munkások elhatározták, hogy tejszövetkezetet alakítsanak. Eddig tehene nem mindenkinek volt, akinek volt, az se valami nagy hasznát látta. A tejet nem tudta értékesíteni. Amugy se volt senkinek jó tejelő jószágja. A ridegen tartott marha vékonyan engedi. Nem sok jelentősége volt az egész tehéntartásnak.

S mióta Alsósarkadon tejszövetkezet van azóta még a sarokvas is más. A házak kipenderültek, az udvarok képe megváltozott. A felszereken szecska-vágó van. Az istállóból három-négy szép piros tarka sétál ki, gazda, gazdasszony gyönyörűsége. A szóbeszéd tárgya is változott. Mig ezeltől a hiábavaló pletyka teremtetett ádáz ellenségeket: most arról folyik a beszéd, hány liter ad a Bimbó? És csodájára járnak annak a tehénnek, a mely naponkint huszonkét liter tejet ad s a melynek tőgyét ugyan Sarkadon fejk, de a tejből készült vaját Londonban eszik meg. Mert az alsósarkadi tejszövetkezet Angliába szállítja a finom theavaját. A tejszövetkezeti központ igen szépen van felszerelve. A kis falusi tejszövetkezet for-

galma a 200.000 koronát meghaladja. Van malac hizlaldája s mellékvállalatai.

Elmondottuk ezeket példaadás végett s befejezzük azzal, hogy a megyebeli községeket fölhívjuk a következőkre:

A földművelésügyi miniszterium tejjgazdasági (II. 2.) ügyosztálya alá a tejjgazdaság különböző ágainak előmozdítása céljából a m. kir. országos tejjgazdasági felügyelőség (Budapest, földművelésügyi miniszterium) tartozik. Ez a hivatal szolgálja a tejjgazdaság minden irányu érdekét. Létesít tejjgazdasági vállalatokat, szövetkezeteket, bérleteket stb. szakkérdésekben díjmentesen felvilágosítást és utbaigazítást nyújt. Forduljanak hozzá tanítók, lelkészek, urak és községi előjárók a ki a nép sorsának feljebbelyén irányítója.

Halottak kocsikáztatása.

Az orvos uraknak kényelme.

**Halottvizsgálás az
uteán. Ország-
világ népe:
ide hall-
gas!**

Fejtetőn álló közigazgatásunk jellemzésére, leadjuk azt a ténnyt, melyet nem régiben tapasztaltunk utánozásra méltó (?) községünkben.

Ismeretes ugyanis az a törvény és szokás, hogy a halottakat mielőtt eltemetik, a halottkém ki rendszerint egyik községi orvos megvizsgálja. Ebben nincs semmi különös.

Ismeretes továbbá az is, hogy a halottkém megy a halottas házhoz és ott végzi el a költölségét, illetve hivatását. Ez így van mindenütt, csak községünkben divik más szokás.

Nálunk ugyanis — mint tapasztaltuk — a halott jön be a halottkém helyébe s nem az hozzá.

Szarvason, ha egy tanyai ember meghal, akkor nem a hallottak meg ki hozzá, hanem a hullát a köcsiré teszik és az orvos háza elé viszik. Mikor ide érnek, akkor a jó szerencsére bízzák magukat, t. i. azért, hogy vajjon otthon találják-e a doctor urat, vagy a kúvélháza?

Ha otthon van, akkor kimegy az utcára, felebbenti a hulláról a takarót s kimondja rá a szentenciát, halottnak nyilvánítja.

Nem akarunk most arról szólni, hogy milyen figyelmesen lehet egy kocsiiban fekvő hullát megvizsgálni? Milyen biztosan lehet megállapítani, hogy nem-e valami büntény áldozata?

Mi csak a jólétsű ember megbotránkosását akarjuk tolmácsolni; ami okvetlenül felmerül ennyi barbarizmus láttára.

Na meg aztán tegyük fel, hogy az ember valami ragályos betegségbe halt meg. Olyanba, mely a bacillák széthurcolásával esetleg más emberre is ráragad s néha járványos betegséget idéz elő, melynek ezer áldozata lehet.

Mindzek után kérdezzük. Vajjon ki felel ezért. Vajjon megérdemli-e az orvos ezen kényelme, az esetleges kiszámíthatatlan károkat? Nézetünk szerint — nem. Miért is intézkedéseket kérünk, hogy a jövőben ez másképp legyen.

Helyi képviselőt keres

elsőrendű régi gyermek és élelhibt. intézet.

Csekély bírádsággal havonként 200—300 korona jövedelem érhető el. A biztosítási tőren nem jártasokat oktatjuk.

Hölgyeknek is megfelelő foglalkozás.

Levélbeli megkeresések az eddigi működés pontos megjelölésével (Képvisező 1190" jelige alatt BLOCKNER I. hirdető irodájában, Budapest, IV. k. Sütő-utca 6. küldendők.

Helyi és vegyes hírek.

— Fehérvári kibukott. Nem tartjuk érdektelennek megemlíteni, hogy báró Fehérvári Géza darabont testőr kapitány, volt miniszterelnök az országos kaszinó választmányi tagságából kibukott, s helyébe gróf Wenckheim Dénes békésmegyei földbirtokos került.

— Szanatórium fiók alakulás. Csabán, az előre haladó községek mintaképpen megint alakult egy kulturális intézmény. A csabai urinók ugyanis megalakították a József főherceg szanatóriumának csabai fiókját, mely tudvalevőleg a tüdőbeteg gyógyítását tűzte ki céljául. Ha valaki figyelemmel kíséri a békésmegyei községeknek haladását — mely elsősorban is az egyesületek alakításában nyilvánul — akaratlanul is fel kell tenni, hogy a mi községünk miért marad hátra. Mi azt hisszük, hogy ez nem a közönség közönyén, hanem a vezető elemek nem-törődöméségen mulik,

Parfüm

dekagramonként,
40 fillértől feljeb.

Kapható:

Litauzsky Pál,

fodrásztermében.

— Barna Manci menyasszony. Élőnk emlékeztében él, a szarvasi közönségnek Barna Manci. Ez az úde temperamentumos színész, aki a legutóbbi színtársulattal, a nyáron járt Szarvason és a közönség tetszését oly nagy mértékben megnyerte. Barna Manci most a Csabai színházban játszott, de a színpadról egy nagy esemény miatt örökre megvált. Az éretlen csillagó rongyokat ugyanis felcsereéli rendes polgári ruhákkal, megváltik a színpadtól és főrjbb megy. Férjének nevét ezidőszert meg nem árulhatjuk el. Csupán annyit jelezünk, hogy leendő férje a magyar arisztokrácia között előkelő helyet tölt be. Eljegyzésük már meg volt, s az egyszerű gyűrűbe „Gróf Cs. G.” betűk vannak gravírozva. A boldog menyasszonynak ezúton is sok szerencsét kívánunk.

— Elítélt újságíró. A régi darabont kormány viszátkiat a multból, hogy az ellene vétőknek megadja a büntetésüket. Legutóbb Németh István a „Békésmegyei Függelenség” szerkesztője érezte annak súlyát. A nevezett szerkesztő ugyanis 1906 ban a „Radikális” újságot szerkesztette, amikor is erős kritika tárgyává tette, s elítélte ifj. báró Perényi Zsigmond Máramarosi főispán szereplését azért, mert három kormányt szolgált keresztül. Perényi a cikk szerzője ellen feljelentést tett, mert hivatali ténykedését is érinti a szerző. Hétlőn folyt le ebben az érdekes sítóperben a Budapesti törvényszék előtt a tárgyalás, s ugyanekkor hirdették ki az ítéletet is, melynek értelmében Németh Istvánt 1800 korona fő és 600 korona mellékbüntetésre ítélt. Nem fizetés esetén pedig 90 napi fogházra. Az ítélet ellen ugy a vádlott, mint az ügyész semmisségi panaszt jelentett be.

Kiadó üzlethelyiség.

Deák Ferenc-utca és
Arany János-utca
sarkán

megfelelő lakással együtt

április hó 24-ikére,
kiadó. Bővebbet az
udvarban, a tulaj-
donosnővel. —

— A szarvasi leány egyesület 1909. év február hó 7-én, d. n. 3 órakor az állami polgári leányiskola tornatermében

tartja előadó gyűlését a következő tárgyszorozattal: 1. Arany János élete és költészete. Irta és felolvassa Weinberger Fanni polg. isk. igazgató. 2. A felolvasással kapcsolatban szavalnak Walsbárdokat Bugyis Aranka, zongorán kíséri Bugyis Cellus. A dalnok buját Fuksz Rózi, Réchel színműt Szlovák Matild. Fiamhoz Holcsey Ida. 3. Arany János megzenésített népdalait éneklí Liska Mihály ur, zongorán kíséri Lévius Ernő tanár.

— Községi jegyzők nyugdíj választmánya szombaton délután ülést tart, melyen Bácsi Dánielné, volt gyomai jegyző özvegyének a nyugdíjával fog foglalkozni.

3 szobás udvari lakrész

a hozzátartozó mellék-
helyiségekkel együtt

KIADÓ.

Értekezhetni:

Toth Mihály urral

Beliczey-ut.

— A szarvasi leány egyesület a már előző jelzett Uránia előadást február 14-én este 8 órakor a polgári leányiskola tornatermében tartja meg. Bemutásra kerülnek Finn ország mesés szépségű vidékei, melyben magyarító felolvasást Ispanovits Sándor fővárosi tanár tart. Az este érdekességét növeli az is, hogy eredeti finn népdalokat éneklí Faragó Mórné urnó, zongorán kíséri Lavatka Ilona urhölgy. Belépő díj 50 fillér.

— Szabad Lyceum. A szarvasi Szabad Lyceum folyó hó 7-én d. n. 5 órakor tartja a főgimnázium tornacsarnokában hetedik előadását. Az előadás élvezetesen igérkező műsora a következő: 1. A magyar labogó Szűgyi Józsefől, éneklí a tan. képző dalkara. 2. Árvaság Szabolcska Mihálytól Szavajka Szalay Zsuzsika. 3. Az idegőlet Szabad előadás, bemutatásokkal. Tartja Krecsmárik Endre képezdei tanár, lyceumi titkár. (A műsor ezen pontja felette érdekes és tanulmányosnak igérkezik.) 4. Az obsitos. Garai Jánosól. Előadják: Hitter Ferenc. Podhrádszky Dezső és Kaszner Lajos tan. kép. növendékek. 5. Fiamnak Arany Jánostól Szavajka Övári Zsuzsika. 6. Népdalok. Éneklí a tan. képző dalkara.

— Halál. Özv. Zimka Lajosné szül. Bocza Mária 88 éves korában hosszas szenvedés után alhymt. Gyászoló család özv. Wekerle Mihályné volt gyógyszerész és két árvája gyászolja.

— Bosszu áldozata. Misik János helybeli bográr segédje és inasa között valóságos háború folyt le szerdán este, melynek véres kimenetele volt. A jelzett időben este a segéd és az inas valami érdektelen dolog miatt összeszólalkoztak. Majd a szóváltás verekedésre jutott. A verekedés hevében az inas felkapta a mellette fekvő agyancvevőt vonó kést, azzal a segéd felé sújtott. A csapást olyan szerencsétlenül mérte az inas, hogy a segéd bal könyökének mintegy 10 cm. hosszú és 8 mm. mélységű sebet ejtett. Az élel

kés elmetszette a szerencsétlen bognár segéd karján az izmokat, melynek következtében örökre béna marad.

— AZ EPILEPSZIA (nyavalyatörés) gyógyítása. A világ legkiválóbb orvosai szüntelenül fáradoznak és kutatnak újabb és újabb gyógymódok után az emberiségre súlyos átokként nevezendő betegségek ellen. E betegségek talán legborzalmasabbika az epilepszia. E bajban szenvedőknek vigasztaló szolgálbat azon értesülésünk, mely szerint egy magyar orvos e betegség ellen új és hatékony módszert, amely már külföldön is méltó elismerésben részesült, — alkalmaz gyógy sikerre. Ez orvos a Budapest, Nagykorona-utca 18. sz. a. lakó dr. B. Szabó Sándor, aki készséggel nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik gyógyító módszere segélyével e súlyos bajtól szabadulni hajtának.

— Sikeres vizsga. Popják Pál városunk szülötte Budapesten a felső építőipariskola rendes tanfolyamán tanulmányait sikeresen elvégezte s atyjánál, Popják György vállalkozónak vállalatánál fog közreműködni.

Megérkezett

a legújabb és legkedveltebb
Dralle-féle Illusion alcohol
mentes
gyöngyvirág illat.

Kapható:

Litauzsky Pál

fodrásztermében

Darabja 3 korona.

CSARNOK.

Az a huncut nagyváros!

Irta: Mathias Mátrai né, Varga Róza.

Szegény fiam, szegény jó fiam, mi lesz most az életed! Óh ha ezt az aplya látná, tudom felkelne százszor is a földből, hogy közzéjük álljon. Hogy eltíltas a fiát attól az égetni valótól. Hisz anyja lehetne, nem a felesége. Nem elégedett bő avva, hogy össze pányvázhatott vele, de még még a templom is költött neki. Hej, ha szegény aplya élne, tudom meg nem esett volna rajtam ez a szígyen, ez a szívfejdalom. Mer ha még jóruvaló, tisztességes, szegény jánnal kötötte volna meg magát. De egy ilyenről... Aki még jánnak se vót becsületes! Mer két rabi gyereket is szedett össze jánykorába.

Bezzog a fiamú nincs gyereke, mer megcsinálta, hogy no legyen. Pedig szegény jó fiam, de szereti a gyereket. Sokszor is is mondta; bár akkorka vóna neki mint a kisujjam! Csak tülle lennel Dejszen várhat má ara a fiam! Ha eddig nincs, ezután usse lesz. Tessz rula az a vin túske. Hogy a fene enné meg! — Hát mennyi idős az a fehirmp? — kérdi Gulyásné asszonyom, a neki keseredett cimborától.

— Mennyi is? Sztmihályra való héten töltötte be a negyvennyolcat a vin kereplő. —

— No mán cseppet se illő a maga fiáho, — Véli meggyőződéssel a falusi cimbor. Hogy is illenék, mikor az én fiam aratásba éri meg a harminckettőt. És az a legesudásabb, hogy az én vin fejom semmit se vett észre, hogy valami kiszül, pedig má jó ideje, hogy olt vagyok a fiamná. Csak máma reggel látam, hogy sokféle húst, léstztát hoznak a házho. A fiam és a vin túske nem vótak má odabaza. Megkértem hát a nagy jánt a menyem zabi gyereket, akit szinte a fiam tart, hogy minek ez a sok hus, a többi jóféle?

Oszt rám csudálkozik a jány, mikor kérdezi: — Hát nem tuggya szülém, hogy esküdni mentek a hivatalba? — Szinte lehaltam a földre, mikor ez meghallottam. Hát azér neveitem a fiamat, hogy még eskünni is titkosan menjen? Jaj ha szegény uram megegyeszer létre gyülehet vóna, csak a mái napra-el

Ó hogy a görös huzná össze azt a fene nagyvárost, hogy ne térne meg benne a falu sok szeméjje.

Mer csak nem esik meg az ilyen, hogy világ csufjára, anyja szígyenire, titkosan menjenek eskünni. És hozzá ilyenmel. Le a város leoptatta a bürt a kipükru. Hát azír köllött a sok hus, a lakodalmi traktéjira... Mikor oszt előjűttek, jó odamondogattam nekik, mire a vin túske aszt feleli, — nem szoltunk anyámnak, nehogy utunkba állhasson, mint az öreg!... Ere szó nélkül kifordultam a hazbú.

— És bele se harapott keud a lakodalmi traktéjiba? —

— Nem biz én — a kerek világér sel. — Elakadt vóna torkomon a bevaló ikább felültem a vonatba, hogy idegyűjkek magáho egy kicsit szomszédolni, oszt könnyitek is a bánatom, ha nem veuné rossz néven. —

— Isten ments ettől, lelkem komám-asszony, csak beszéljen bátorságosan, én jó szívvvel hallgatom. Hát hogy is vót az a kend fiával, hogy megint összenakadt avval a fráncozzsal? Ha jó tudom, valamikor a majorba szógált az a Farkas Emer. —

— Jó tuggya komám-asszony! Szakácsné vót a majorba, ahun az uram bérés vót, oszt jóféle süteménynyel, bussal, itallal, miket neki hordozgatóit, megvette a szegény fiamat! Mikor be maradt a fiam katonának, mink is elgyüttünk onnan, hogy sose lássuk többet azt a vin szalyort aki magának kérdi a fiamat. Azt hisszük, a katonaságnál maj bele utál a vin túskebe, mer tuggya azt komám-asszony is, hogy Pista nem utolsója az embernek. Olyan szip nyövésű a lelkem idesfiam, mint ott az a lámpa oszlop e, a falu háza előtt! Oszt itt van nil Alighogy szabadult a katonaságtól, hogy felvigye a vonat Pestre, a hivatalba, hát ott tanájja a Farkas Emer-t a hivatala előtt, hogy a ménkü vágott vóna az értelmibe, mikor a czimit tudakolta a nagy bejelentébel Szegény fiam elvállalta a hivatalt, ő meg a nyakán maradt. És milyen aranyfürös czifra dráma lett a vin égetnivalóbú. Ugy kiöltözött máma is, hogy akárhany téus-

asszonyt megszégyenit vele. Pedig egy szál pendelbe együtt a fiamho. De hát van mibű. Telik neki a fiam keresetébű. Mer minden krajcárt le kell számolni a fiamnak, máskép lenne neki mulatsága ha a vin túske a száját kitéttya. De meg is mondta ezt előre az aplya.

— Ne vedd el fiam ezt a fehir személyt, mer olyan nagy szája van, hogy nem lesz jó világod véle. — Hát ameddig az aplya élt, nem is tette. De hogy az uram meghalt, hát alig telt bele fertály esztendő, hát itt van ni...

— Ides Istenkémi! Hogy nem vesz elő egy jó vastag botot, oszt verné addig, amig meg nem igéri, hogy jó lesz. —

Tanácsolja sopánkodva Gulyásné asszonyom.

— Mondták ezt má többen is — do szegény Pista igen gyenge szívű. Igen nagyon puha, jó ember! Oszt mos má úgy megdögozta ütöt az az alávaló, hogy egészen legyengült. —

— Ugyan milyen most az az Emer? Szip lett e vin korára? Az uri viseletbe? Kérdi kissé gunyosan Gulyásné.

— Hogy szip-e? Az ördög, fara is szebb lehet az ú kipinél! Mikor a multkoriban elmentem véle fiamho a hivatalba az urak az ómeletrű veszőltak hozzánk, — Ugyan melyik maguk közű a Sos felesége?

És mikor a menyemre mutattam, ezt felelték — Már akkor ikább anyámat vettem vóna el. —

Biz a való is. Mer olyan annak a haja, mint az a fehér tollu itt az ablakba,

Pedig kapott vóna magáho való, módos jányt is. Magam is néztem neki egy háromezres, szemrevaló jánt.

Meg is tetszett neki, úgy, hogy a nézéből hazajövet megmonta: Igaza van idesanyámnak, maj kibánok Emerrel. —

De az a vin ezudar, ugy behálózta, hogy lássa lelkem Gulyásné, hogy bánt ki vele. Mondták is már sokan, hogy megbabonázta a fiamat. Bizonyosan meg-egetett véle valamit; tán a hét levélű lóherét főzte meg valamibe.

— Csináltasson kend is valamit a fiára. Hátha ki lehetne szabadítani a boszorka babonájábú. — Véli jólelkűen Gulyásné.

— Csak tudnék arru valamit, vagy valakit. Addig is kérem azt a jó Istent, szabadítsa ő meg a fiamat, mer ha ő akarja, minden babonánál is biztosabban szabadul a fiam. De most Isten áldja meg magát szomszédasszony, ha megagya az engedelmet, megint elgyűvök egy kicsit szomszédolni, ha nagyon is felgyűl a pinaszolni való — abba az istentelen nagy városba,

— Csak gyűjön, gyűjön lelkem galambom — mindég várásban leszek. Isten áldja még. Több szerencsét a menyecskenek. — Szól utána tréfásan.

— Vin megyeske, gondolja magában boszusan Sósó, amint a sarkon kifordul az állomás felé.

(Folytatása következik.)

Meghívó.

A szarvasi Takarékpénztár XL. rendes

közgyűlését

1909. évi február 18-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor Szarvason a saját helyiségében tartja meg, a melyre a t. részvényes urak ezennel tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzlet évről, az 1908-ik évi zárszámadás és mérleg előterjesztése és megállapítása, a felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadása.
3. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
4. Öt felügyelő bizottsági tag és két póttag választása 3 évre.
5. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre.
6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. január 23.

Haviár Dani,

társasági elnök.

A t. részvényes urak értesítik, miszerint az 1908. évi zárszámadások a takarékpénztár tiltkari hivatalában az üzeti órák alatt bármikor megtekinthetők.

Hirdetések

- o legjutányosabb árban vétetnek fel e lap
- o kiadóhivatalában. o

Az országban megjelenő összes, napi és heti lapokra, folyóiratokra — avagy külföldi hírlapokra, akár helybeliek akár vidékiek részére, előfizetéseket elfogadok.

Mivel ezen újítással a t. közönségnek nagy előnyére és kényelmére szolgálak felkérem, hogy előfizetési megbízásaikkal szerencsétlenül sziveskedjenek.

Vitalis János,

fűszer-, festék- és csemege kereskedése.

Hírlapok előfizetési osztálya.

Szarvas, Beliczey-ut.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon az

„Általános Tudóstító” (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest, VII. Erzsébet-körut 41., ahol hirdetéseket az összes létező bel- és külföldi hírlapokban és naptárakban kiváló szakértelemmel lelkiismeretesen, pontosan és szolid árakon eszközölnék. Több mint 200 naptár kizárólagos képviselője, vidéki lapok központi hirdetési osztálya, számos hírlap kizárólagos kezelője. Diszes újságtalálógus, képes naptárjegyzék és minden felvilágosítás a t. c; hirdetőknél díjmentesen.



Vasuti menetrend.

Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p. — Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26 percekor.

Oroszára felé éjjel 3 óra 27 p. — Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 percekor.

Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. — Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28 percekor.

Oroszára felől reggel 8 óra 24 p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra 13 percekor.

Egy ügyes főzőnő ajánlkozik uri házakhoz, lakodalmi vagy egyéb alkalmi főzések készítésére is vállalkozik.

Címe a kiadóba megtudható.

Van szerencsém b. megrendelém s a közönség szives tudomására adni, miszerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

női ruha varrodámat

1909. január 1-től Kossuth Lajos utca Pálkás féle házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egyben kérem további szives pártfogásukat.

Petrovics Annuska.

Lapunk nyomdájában egy fin tanonc felvétetik

Két

szobás lakás

kerestetik.

cím a kiadóba.

Van szerencsém az érdekelt közönség b. tudomására adni, miszerint **Szarvas, Piac-tér Harmati-ház** a mai viszonyoknak teljesen megfelelő

Szifygyártó

üzletet nyitottam. Üzletemben készítek minden e szakmába vágó munkákat gyorsan, pontosan, jó és tartós kivitelben olcsó árak mellett.

Vidéki megrendeléseket akár levél útján, kívánatra pedig személyesen megjelenek s bármelyik alkalommal gyorsan és pontosan teljesítek. Üzletem jó hírnevének támogatására bálorkodom még felhozni azt, miszerint a báró Königswarter uradalmában 15 éven át mint szerződöttelt szifygyártó a legnagyobb megelőgedésre működtem.

B. pártfogást kérve vagyok tisztelettel

4-4

Tóth János, szifygyártó mester.